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Шановний пане Олександре!

У  відповідь  на  Ваш  запит  на  інформацію  від  13  вересня  2024  року,
який  зареєстрований  у  Вищому  антикорупційному  суді  16  вересня  2024
року за № 36427/24-Вх, повідомляємо.

Відповідно  до  статті  1  Закону  України  «Про  доступ  до  публічної
інформації»  (далі  –  Закон)  публічна  інформація  –  це  відображена  та
задокументована  будь-якими засобами  та  на  будь-яких  носіях  інформація,
що  була  отримана  або  створена  в  процесі  виконання  суб’єктами  владних
повноважень  своїх  обов’язків,  передбачених  чинним  законодавством,  або
яка  знаходиться  у  володінні  суб’єктів  владних  повноважень,  інших
розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

Cуттєвою  ознакою  публічної  інформації  у  розумінні  Закону  є  її
попередня фіксація.  Тобто  даний  Закон  регулює  відносини  щодо  доступу
до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на  запит створювати
певну інформацію. 

У  Апеляційній  палаті  Вищого  антикорупційного  суду  інформація
щодо  відмов  у  відкритті  апеляційного  провадження  на  ухвали  слідчих
суддів  про  визначення  порядку  зберігання  речових  доказів  у
кримінальному провадженні шляхом передачі в управління Національному
агентству  України  з  питань  виявлення,  розшуку  та  управління  активами,
одержаними  від  корупційних  та  інших  злочинів  (далі  –  АРМА)  та  щодо
відмов  в  задоволенні  клопотання  органу  досудового  розслідування  про
передачу  майна  в  управління  АРМА  не  зафіксована  та  відповідна
статистика не формується.

Таким чином запитувана Вами інформація потребує створення, а тому
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не може бути надана у відповідь на запит на інформацію.
У  разі  незгоди  з  ухваленим  рішенням  Ви  можете  оскаржити  його  в

адміністративному порядку або до суду.

З повагою
начальник відділу правового 
забезпечення, розгляду звернень 
громадян та доступу до публічної 
інформації управління з організаційного 
забезпечення Апеляційної палати 
Вищого антикорупційного суду                                    Артур БУГАЙЧУК

Вик. СКОРОХОД Оксана (044) 280 48 38
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